

День памяти жертв блокады



8 сентября - в День памяти жертв блокады - в Санкт-Петербургском политехническом университете Петра Великого проходят торжественно-траурные мероприятия, посвященные 81-й годовщине начала вражеской блокады Ленинграда.

Представители ВШ ЮиСТЭ, студенты, преподаватели и сотрудники приняли участие в митинге у памятного знака "Колодец Жизни" на территории Политехнического университета, а также возложили цветы.



Ребята из Политехнической дружины обеспечивали безопасность и оперативный контроль на мероприятии.

Для справки:

8 сентября 1941 года вражеские войска полностью окружили Ленинград и начали его осаду, отрезав мирное население от остальной страны. 900 трагических дней, наполненных взрывами, бомбежкой, холодом и испытаниями... Трагические события, которые пришлось пережить, навсегда стали символом героизма и подвига жителей Города-героя Ленинграда.